RFP: 202402036 - INFORMATIONAL MEETING, AMENDMENT #1, and SUBMITTED Q & A SUMMARY




PAGE 4 of 4

[image: image1.jpg]


STATE OF MAINE REQUEST FOR PROPOSALS

RFP INFORMATIONAL MEETING, AMENDMENT # 1, AND 

SUBMITTED QUESTIONS & ANSWERS SUMMARY
	RFP NUMBER AND TITLE:
	202402036 Driver Education and Evaluation Programs (DEEP) Support Services

	RFP ISSUED BY:
	Department of Health and Human Services, Office of Behavioral Health

	INFORMATIONAL MEETING LOCATION:
	ZOOM Meeting

	INFORMATIONAL MEETING DATE/TIME:
	March 18, 2024, 10:00 a.m., local time

	SUBMITTED QUESTIONS DUE DATE:
	March 19, 2024, no later than 11:59 p.m., local time

	AMENDMENT AND QUESTION & ANSWER SUMMARY ISSUED:
	March 28, 2024

	PROPOSAL DUE DATE:
	April 12, 2024, no later than 11:59 p.m., local time

	PROPOSALS DUE TO:
	proposals@maine.gov 

	Unless specifically addressed below, all other provisions and clauses of the RFP remain unchanged.



	DESCRIPTION OF CHANGES IN RFP: 

1. Part II, A.4.c. is amended. 
2. Part II, A.5.b. is amended.

	REVISED LANGUAGE IN RFP: 
1. Part II, A.4.c. is amended to read: 

c. For virtual courses, notify the Department once the last class of the course has been completed, including the completed attendance list for the course, and the Department will distribute a link to the NEEDS Assessment after the end of the last class of the course. 
2. Part II, A.5.b. is amended to read: 

b. After completion of the course, notify the Department that the course has been completed, including the completed attendance list for the course, and the Department will distribute a link to the JASAE Assessment after the end of the last class of the course. 


	No questions were asked at the Informational Meeting.


Provided below are submitted written questions received and the Department’s answers.
	1
	RFP Section & Page Number
	Question

	
	Part II A. 4. C
	For virtual classes will the Department provide to the Bidder the links for the NEEDS Assessment to disseminate to class participants at the end of class?

	
	Answer

	
	Refer to the amended language at the beginning of this document. 


	2
	RFP Section & Page Number
	Question

	
	Part II A. 4. D
	For virtual classes, the NEEDS assessment is being conducted and collected via a website provided by the NEEDS assessment vendor/developer. 

a. Given this, does D refer to only the collection of completed physical versions of the assessment in in-person classes? 

b. If not can the Department explain the role of the Bidder in the collection of completed online NEEDS assessments?

	
	Answer

	
	a. Yes.
b. N/A.


	3
	RFP Section & Page Number
	Question

	
	Part II B. 1. 
	Whereas the Department staff do intake to fill DEEP class rosters, will Department staff be inquiring of accommodations needed for interpreting services and including this information in the roster for Bidder to use to determine the interpretations services needed or does the Bidder need to conduct secondary outreach to class rosters to determine any needed accommodations?

	
	Answer

	
	Yes. 


	4
	RFP Section & Page Number
	Question

	
	Part II B. 1.
	Does the Bidder need to include in the budget amounts to pay interpreters or are these costs covered by the contracts the Department has with providers that are part of the Statewide Interpreter Services Agreement?  

	
	Answer

	
	Interpreter costs will be covered by the Department’s interpreter contracts. 


	5
	RFP Section & Page Number
	Question

	
	Part II G. 1. C. Course Roster Report
	Will the Department continue to populate the client rosters for classes with the information that the Bidder would not have access to, such as client ID number, date of birth, needs score, and blood alcohol/drug score?  

	
	Answer

	
	Yes.
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